

GRADSKI MUZEJ SENJ  
UPRAVNO VIJEĆE  
Milana Ogrizovića 5, SENJ  
Tel/fax: 053/881-141

Urbroj: 123/2 - 2019  
Senj, 30. kolovoza 2019.

Upravno vijeće Gradskog muzeja Senj na svojoj 4. sjednici održanoj dana 30. kolovoza 2019. razmatralo je žalbu Ive Šimunić iz Senja, Ivana Mažuranića 4, izjavljenu na Odluku Upravnog vijeća Urbroj: 115/2-2019 od dana 14. kolovoza 2019. kojom je izvršen odabir kandidata po natječaju za prijam u službu na neodređeno vrijeme, referent za posjetitelje - 1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno puno radno vrijeme, objavljenom dana 30. lipnja 2019.g., te donosi slijedeću

## ODLUKU

Žalba Ive Šimunić iz Senja, Ivana Mažuranića 4, izjavljena na Odluku Upravnog vijeća Urbroj: 122 – 2019 od dana 29. kolovoza 2019. nije osnovana.

Obrazloženje:

Na Odluku Upravnog vijeća Urbroj: 115/2-2019 od dana 14. kolovoza 2019. kojom je izvršen odabir kandidata po natječaju za prijam u službu na neodređeno vrijeme, referent za posjetitelje –1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno puno radno vrijeme, kandidat Iva Šimunić iz Senja, Ivana Mažuranića 4, izjavila je žalbu u kojoj navodi da odabir Maje Ažić nije zakonit, slijedom čega traži da se žalba razmotri i da se nakon toga promijeni donesena odluka u njezinu korist.

Upravno vijeće je povodom žalbe još jedanput izvršilo uvid u natječajnu dokumentaciju, s posebnim osvrtom na navode iz žalbe, međutim nije našlo razloga koji bi doveli do izmjene donesene odluke o odabiru.

Naime, u postupku provjere znanja i sposobnosti kandidata nesporno je utvrđeno da je kandidat Maja Ažić ostvarila bolji ukupni rezultat od kandidatkinje Ive Šimunić, slijedom čega je od strane Povjerenstva za provođenje natječaja Upravnom vijeću i predložen izbor navedene kandidatkinje. Pri tome je Upravno vijeće cijeniло nesporni učinak i doprinos koji je kandidat Iva Šimunić imala u Gradskom muzeju Senj tijekom stručnog osposobljavanja, na što se ista poziva i što opširno obrazlaže u žalbi, međutim navedena činjenica evidentno nije bila od utjecaja na formalno provedenu proceduru predmetnog natječaja prema kojoj je ukupno bolji rezultat na provjeri znanja i sposobnosti ostvarila kandidatkinja Maja Ažić.

Nadalje, uvidom u odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), a na prava iz kojeg zakona se žaliteljica poziva u žalbi, razvidno je da se prednost pri zapošljavanju ostvaruje samo pod jednakim uvjetima, što nije bio slučaj u konkretnom natječajnom postupku budući kandidati Iva Šimunić i Maja Ažić nisu imali jednake uvjete već je kandidat Maja Ažić ostvarila bolje rezultate na provjeri znanja i sposobnosti i time imala bolje uvjete za prijem na radno mjesto oglašeno natječajem od žaliteljice, slijedom čega nema osnova za primjenu odredbi citiranog zakona u korist žaliteljice.



Predsjednica Upravnog vijeća  
Gradskog muzeja Senj:  
Mira Biondić Tomljanović dr. med.

*Mira Biondić Tomljanović*